

# “高颜值赛事”受热捧 郑州国际女子马拉松首日近千人报名



本报讯 春天里人们的健身热情随着天气的转暖也迅速高涨——2018天健湖·郑州国际女子马拉松赛一经推出就受到了广大女性跑友的热情追捧。在赛事预报名通道开启的第一天,就有近千名跑友报名,加入到这项“高颜值赛事”中来。郑报融媒记者 郭韬略

## 女子拳击全锦赛首站收官 河南女将斩获俩冠军

本报讯 昨日,记者从省重竞技运动管理中心获悉,在海南临高结束的2018年全国女子拳击锦标赛首站比赛暨亚运会资格选拔赛中,河南女拳手发挥出色,共斩获俩冠军和一个季军,除此之外还取得了4个第五名的成绩。

本次女子拳击全锦赛,由中国拳击协会、国家体育总局拳击跆拳道运动管理中心主办。作为国内最高水平的竞技体育拳击赛事,每次综合性国际大赛年的拳击全锦赛也是中国拳击队的一次重要选拔赛。本次女子拳击全锦赛首站比赛,就承担了今年雅加达亚运会中国女子拳击队一次重要的选拔任务。本站比赛共有来自全国及行业体协38支代表队的176名拳手参赛。经过6天激烈角逐,河南女拳手卢莹莹和朱晓琳分别获得本站比赛54公斤级和+81公斤级的冠军,阮木兰则获得了57公斤级的季军。另外,我省女拳手还在54公斤级、60公斤级、75公斤级和+81公斤级4个级别上取得了4个第五名的成绩。

据了解,今年,中国拳击协会对全国拳击锦标赛进行了全新的赛制改革,总共将进行3站赛事,即男子和女子分别进行3次分站赛。除了选拔雅加达亚运会中国男女拳击队的队员外,也为备战2020年东京奥运会,广泛选拔优秀选手,给更多年轻选手提供参赛、锻炼和展示的机会。郑报融媒记者 陈凯

## 裁判员回炉接受再培训

77人通过首批毽球“段位”测试

本报讯 3月31日,为期3天的毽球裁判员、教练员、毽球进校园指导员培训班在市61中学结束。共有77人模拟通过了毽球段位测试,成为首批毽球“段位”的拥有者。

在毽球裁判员培训班上,有不少国家级和国家一级裁判员。高等级的裁判员参加培训,培训什么,提高什么? 郑州毽球协会明确提出,现有的裁判员队伍,自身的业务能力和水平已经和现阶段高水平的竞技比赛不匹配。今年,有省运会和民运会以及市锦标赛和联赛要举办,明年,郑州还将举办全国少数民族运动会,裁判员队伍面临着繁重的比赛任务,在大型赛事中不出差错、圆满又高质量地完成执裁任务是基本的要求,必须做到思想意识提高、理论水平提高、业务能力提高和执裁艺术水平的提高。

在这次的培训中,还有106名学员参加了毽球初级段测评,其中达到三段16名,达到二段27名,达到一段34名,未达段29名,基本符合构想分布。来自郑大体院的毽球运动员王薛雅,一分钟踢毽114次,有效发球10次,有效隔网起球10次,积300分达到三段标准,成为首个达到三段的学员。郑州段位试行测评组组长、国际级裁判员樊朝辉介绍,由于首次试行毽球段位制,科研组对全国毽球工作会议上《毽球锻炼等级标准》中的毽球初级段标准进行学习和分析,通过段位授予,调动毽球这个全民健身运动的竞技热情,让踢毽球也能像下围棋一样有级别,对自身水平有一定的评价。郑报融媒记者 王梓



美丽高新区美丽赛事欢迎你

## 最美马拉松受热捧

2018天健湖·郑州国际女子马拉松赛是河南省内举办的第一次专门针对女性跑友的马拉松赛事,赛事以“不忘初心 跑进新时代”为主题,更突出“健康、时尚、美丽、快乐”等元素,同时在郑州高新区举办的这项赛事也会将高科技元素与竞技运动深度融合。

别具一格、特色鲜明的独创赛事一经推出,就被打上“高颜值赛事”“最美马拉松”的标签,受到广大跑友的热情追捧。4月2日是赛事预报名通道开启的第一天,截止到18时止,报名的跑友已近千人,针对赛事的咨询更是让工作人员忙到了“应接不暇”的程度。不仅引人

而且吸睛。比赛同样让众多“没有资格”参赛的读者和观众产生了浓厚的兴趣,在本报新媒体的后台,大量读者留言,纷纷表示届时要到现场一睹“红粉军团”在春天里竞逐的场面。

## 最嗨马拉松征创意

比赛将于4月29日在郑州高新区天健湖公园中心广场鸣枪开跑,比赛共设置半程马拉松和迷你马拉松两个大项,其中半程马拉松只限女选手报名,参赛名额为2000个,迷你马拉松的参赛名额为5000个,不限制性别。广大跑友可以登录赛事官方网站www.zzrun.cn 报名,半程马拉松和迷你马拉松的报名费分别为120元和60元。

半程马拉松更突出竞技因素,路程为4.5公里的迷你马拉松则旨在普及健身理念和健康的生活方式,努力打造一场全民健身嘉年华。让参与者“跑得更爽、跑得更嗨、跑得更漂亮”,是组委会所希望实现的目标。为此,组委会向社会征集活动创意,围绕着上述目标,广大读者和跑友可以将自己的创意、方案发送到组委会邮箱:zzmarathon@126.com,并留下联系方式,创意一经采纳,将得到组委会准备的丰厚奖品。

此外,组委会还将拿出部分参赛名额,用于组建特色跑团,参赛者可以以团体报名的方式参与赛事。团体报名热线电话:13253537670;13203709897。

## 亚冠联赛第五轮前瞻

# 恒大期望提前出线 申花冲首胜避出局

本报讯 中超联赛第四轮刚刚结束,今天,2018亚冠联赛第五轮比赛全面打响,广州恒大做客泰国挑战武里南力争提前出线,而上海申花则坐镇主场迎战日本鹿岛鹿角队,将为冲击首胜而努力。一旦无法取胜,申花或将提前一轮被淘汰出局。郑报融媒记者 刘超峰

## 恒大此战不会轻松

这是广州恒大第二次做客武里南,上一次还要追溯到2012年,当时凭借孔卡最后时刻的点球惊险取胜比赛胜利。再次客场相遇,广州恒大虽然没有上一次那么大的压力,但毕竟关乎球队能否提前出线,所以这场不容有失的比赛,对待起来并不轻松。本场比赛,恒大若客场取胜将提前出线,打平也有晋级的可能,不过古德利、郜林两名绝对主力停赛缺席。

为了让球队打好这场关键战役,恒大方面派专机运送全队将士。不过由于武里南机场长时间关闭,导致恒大此次泰国之行颇费周折。从出行不顺利的情况来看,恒大此战绝对不会轻松。

恒大近来状态神勇,在亚冠、中超双线作战的情况下豪取5连胜,而且近4场保持零失球。恒大在联赛中取得3连胜,排名升至积分榜次席紧追上港。若恒大客场胜武里南,那么将提前一轮获得小组出线权,甚至有可能获得小组头名。若恒大客平武里南,同时大阪樱花负济州,那么恒大也能提前晋级。

作为亚冠的常客,武里南近来状态同样不错,在泰超、亚冠中连续8场不败(6胜2平),在联赛中8战7胜1平一路领跑。本场比赛对恒大和武里南都很重要,武里南一旦输球就将跌出前二,末轮极有可能丧失争夺出线的主动权。本轮比赛,武里南中场核心考解解禁复出。

## 上海申花出线渺茫

除了恒大出线希望光明之外,另外一支中国军上海申花则出线渺茫。小组赛前4轮,申花队3平1负没有胜绩。今晚主场迎战鹿岛鹿角,申花队将全力冲击亚冠小组赛首胜。中超联赛中,申花队已经取得两连胜。挟中超两连胜余威,申花队能否在小组赛生死战击败鹿岛鹿角,终结亚冠连续14场不胜纪录令人期待。

目前,申花队积3分排名小组第三,距离小组第二名水原三星4分,理论上还有出线希望。如果能够战胜鹿岛鹿角,水原无法战胜悉尼FC,申花队还可以将出线希望保留到最后。一旦无法战胜鹿岛鹿角,申花队将提前一轮被淘汰出局。

鹿岛鹿角队2胜2平积8分排名小组第一,本场比赛他们只要战平申花队就能提前一轮小组出线。如果战胜申花队,水原三星队输给悉尼FC,鹿岛还能提前锁定小组第一。所以,本场比赛,鹿岛鹿角队势必会全力争胜。